

## ТЕАТР

## Наши интервью

## «КРАСНЫЙ ФАКЕЛ» — ЗАПОРОЖЬЮ

Не балует нынешнее гастрольное лето театралов Запорожья. С тем большей радостью узнали они о двух спектаклях известного в стране драматического театра «Красный факел». Сейчас на сцене этого театра в Новосибирске с большим успехом проходят гастроли нашего, запорожского театра имени Щорса, а гастрольные новосибирцев идут в Днепрпетровске, на сцене театра имени Шевченко.

— Мы не могли проехать мимо Запорожья, города, театру которого мы уступили сцену на месяц их гастролей в Сибири, — сказала в беседе с нашим корреспондентом директор театра «Красный факел» **Нина Ивановна НИКУЛЬКОВА**. — Нам приятно работать на Украине: она родина нашего театра. Он был создан в годы гражданской войны в Одессе, затем работал в Донбассе, на Урале, в Кузбассе, пока прочно не обосновался в Новосибирске. И, конечно, гастроль на Украине в год 50-летия образования СССР особенно для нас ответственны и радостны.

За полмесяца с искусством нашего театра уже познакомились жители Днепродзержинска, Новомосковска, Никополя, Марганца и других городов Днепрпетровщины.

Коллектив «Красного факела» побывал в гостях у рабочих заводов имени Ленина и Коминтерна. Принимают наш театр очень хорошо, сердечно, залы всегда полны.

С наибольшим успехом идут спектакли «Валентин и Валентина» М. Рождина и «Сослуживцы» Э. Брагинского и Э. Рязанова — именно их и увидят запорожцы. Внимание к этим работам не

случайно: они поднимают проблемы современности, которые касаются каждого из нас.

«Валентин и Валентина» — рассказ о современной молодежи об их большой любви. Но спектакль обращен не только к молодым, но и к тем, кто рядом с ними, учит быть бережливым и чутким к чистому, красивому чувству.

Совсем в другом плане решает нравственно-психологические проблемы пьеса «Сослуживцы» — это веселая комедия о сотрудниках одного управления. Третью жизнь проводят люди на службе. Как много значит для них атмосфера коллектива — «производственный микроклимат», как говорят сейчас. Так надо быть добрыми и отзывчивыми, заботливыми друг к другу. Пьеса Э. Брагинского и Э. Рязанова как раз об этом говорит.

В спектаклях заняты заслуженные артисты РСФСР А. Я. Покитченко, И. Г. Поляков, Л. З. Морозкина, Е. С. Лемешонок, ведущие артисты театра А. С. Смирнова, К. И. Орлова, М. И. Стрелков, В. Л. Мороз, молодые исполнители Л. Одианкова, Ю. Фильшин, М. Филатова и другие. Запорожцы познакомятся с ними, сумеют составить, хоть и неполное, представление о «Красном факеле». А мы будем рады увидеть ваш город, встретиться с запорожским зрителем.